
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) 1 

e do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada no dia 2 

sete de abril de dois mil e quinze, às vinte horas, na sede própria da ABM, no quarto 3 

andar do Centro Empresarial Social e Cultural de Brusque. Discutiram-se os seguintes 4 

assuntos em pauta: Item Primeiro: Abertura pelos Presidentes da ABM/SIMESC, Dr. 5 

Denys Tomio / Dr. Laércio Cadore, após 10 minutos de tolerância às 20h10min. Item 6 

Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: Confirmada para cinco de maio de 7 

2015. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês Anterior: Sra. Neide, 8 

contadora, expôs o relatório contábil do mês anterior e provisão para mês subsequente. Item 9 

Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: Lida pelo Dr. Henrique Cascaes 10 

e aprovada. Item Quinto: Leitura das Correspondências / Novos Colegas: Novos 11 

associados ABM: Dr. Gustavo Gumz Correia; Dr. Eduardo Ballester; Item Sexto: Presença 12 

da secretária de saúde Crespa Webster e prefeito interino Roberto Pedro Prudêncio 13 
Neto : A secretária ressaltou que no neste momento de transição, a prioridade é tomar 14 

conhecimento da situação atual e que se mantenha a assistência aos pacientes. O prefeito 15 

ressaltou a abertura ao diálogo com os médicos e ABM e a importância do hospital Azambuja 16 

na prestação de atendimento da saúde do município, com compromisso da manutenção dos 17 

contratos firmados pela a gestão anterior; Dr. Denis e Dr. Laercio deram as boas vindas em 18 

nome da ABM/SIMESC à nova administração municipal e asseguraram que as entidades 19 

estão abertas a colaborar na constante melhoria na na saúde municipal;  Item Sétimo: Relato 20 

Dr. Eduardo Ballester reunião na Câmara de Vereadores com Vereador Ivan Martins 21 
e Plano SC Saúde: Dr. Ballester relatou que durante a sessão explicitou os motivos da baixa 22 

adesão dos médicos ao plano, principalmente pelo valor da consulta e burocracia no 23 

credenciamento e ficou definido que a ABM enviará um e-mail a todos associados, para que 24 

se manifestem aqueles que têm interesse no credenciamento; Item Oitavo: Relatos Dr. 25 

Charles Machado Fórum Ética Cremesc: Dr. Charles relatou que durante o fórum foram 26 

discutidos assuntos relevantes sobre prontuário médico, violência obstétrica e ensino médico; 27 

Item Nono: Participação nas Manifestações Populares e momento político no 28 

Município:A participação dos médicos na manifestação do dia quinze de março foi bastante 29 

representativa e o Dr. Laércio Cadore prontificou-se em representar a ABM/ SIMESC na 30 

manifestação do dia 12 de abril; Item Décimo: Programa Selo Social 2015 : Dr. Jonas irá 31 

se interar dos requisitos para aderir ao programa; Item Décimo Primeiro: Programação 32 

Viagem à Praia do Rosa, Jantar aniversário ACM e Torneio de Futebol SESC/Tiro de 33 
Guerra.: Foram confirmados os Dr. Denis, Dr. Marcelo, Dr. Leandro e Dr. Henrique com 34 

suas respectivas esposas/ famílias durante o fim de semana dos dias dez a doze de abril na 35 

praia do Rosa; Dr. Jonas convidou os colegas a participar do jantar da ACM em Florianopolis 36 

a ser realizado no dia vinte e quatro de abril; Dr. Denis pediu aos colegas que comecem a 37 

organização do time para o torneio de futebol SESC/ Tiro de Guerra; Item Décimo 38 

Segundo:   Acompanhamento Abaixo Assinado Para Delegacia do CREMESC: Ficou 39 

definido realizar comparação entre os médicos assinantes e os médicos atuantes na região 40 

com intuito de  novas assinaturas, ficou definido como o prazo final para entrega do abaixo-41 

assinado o mês de julho. Item Décimo Terceiro: Palavra Livre: Foi novamente proposto a 42 

contratação de uma secretária em conjunto entre ABM/ SIMESC, para o melhor andamento 43 

dos trabalhos. Nada mais havendo, os presidentes do SIMESC e ABM dão por encerrada a 44 

reunião. 45 

ASSINATURAS DOS PRESENTES: 46 


